

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

2014年1月11日

农历癸巳年腊月十一 星期六
总第7356期 今日四版

魏小东调研鹤淇电厂和浮山森林公园建设



1月10日，市委书记魏小东（前排左三）在鹤淇电厂项目建设工地调研。

本报记者 李国庆 摄

本报讯（记者 李建周）1月10日，市委书记魏小东冒着严寒到鹤淇电厂项目建设工地和浮山调研，对电厂、浮山森林公园建设提出要求。市委常委、常务副市长桂玉强，市委常委、副市长刘新勇和淇县、市发改委、市国土资源局、市住建局、市林业局、鹤淇电厂负责同志参加调研。

位于淇县庙口镇境内的鹤淇电厂 2×660 兆瓦火电机组项目是响应国家“上大压小”政策、实现电力工业可持续发展而建设的项目，也是省优化电力生产结构、推进节能减排的重点工程。目前项目主厂房基础正在施工，1号锅炉钢架进

行吊装，冷却塔及烟囱区域基础开挖，各项工作正按照施工网络计划进行，截至2013年底，已完成投资6.8亿元。

尽管进入“三九”，天气严寒，但项目建设工地呈现出一派热火朝天的建设景象，钢架吊装、混凝土浇注、钢筋绑扎、土方开挖正有条不紊地进行，施工场面宏大。在主厂房施工现场，魏小东详细了解了工程进展情况，目前投资多少，如何应对寒冷天气对施工的影响，春节期间是否停工，工程质量如何保证，一个个问题问得非常仔细。得

知工地上采用下面铺电热毯、上面盖棉被控制混凝土凝固温度，魏小

东称赞建设者们为保质量、抢工期想了很多办法。在察看冷却塔、烟囱建设情况时，项目负责人介绍，他们计划春节前把两个塔基础垫好，确保塔体施工在今年春夏秋三季完成，入冬前完成冷却塔建设。魏小东说，鹤壁电厂二期、三期都是你们负责建设的，经验丰富。

要继续多想办法，争创国优工程，争创绿色工程。

在随后召开的座谈会上，魏小东听取了项目建设情况、当前亟须解决的问题等汇报。魏小东指出，鹤淇电厂项目一直在积极推进，尽管天寒地冻，施工现场依然热火朝天，感到很震撼；按照工期安排，明

年4月第一台机组将试运行，到2015年9月整个工程将建成投用，工程建设进度超出想象和预期，感到很高兴。听了介绍后，感到项目负责人思路很清晰，工作节奏掌握得很好，工作安排也很具体，我很高兴，也对鹤淇电厂项目充满信心。借这个机会，向全体建设者表示敬意、慰问和感谢。

魏小东强调，鹤淇电厂项目

不仅会带来经济效益，还会带来社会效益。鹤淇电厂建成后，供暖能够覆盖鹤壁新城区和淇县，我市的供暖条件将得到极大改善。

冬季供暖是市委、市政府关注的事情，也是老百姓期盼的事情。

希望大家继续努力，把工程建设成优质工程、安全工程、绿色工程、廉政工程。要保证工程质量，确保把工程建设成为优质工程，这是基本要求；要以人为本，以职工为本，把安全工作作为重中之重，把各项安全措施落实到位，确保设备安全、周边环境安全、施工人员安全，这一点非常重要；要按照城市电厂、绿色电厂要求，该复耕的要复耕，该绿化的要绿化，该美化的要美化，该循环利用的要循环利用；要严格依法依规办事，设备招标、工程建设、各项审批手续办理等，务必做到公正、廉洁，把项目建成廉政工程。

魏小东强调，鹤淇电厂在我市在建工程中处于重中之重的位置。市直有关部门和淇县要全力以赴做好服务工作，创造一个好的施工环境。就鹤淇电厂配套产业规划，魏小东要求，要及时谋划招商，引进符合我市产业政策和发展方向，能够借助鹤淇电厂优势的大项目、好项目。就鹤淇电厂建设中遇到的困难和问题，魏小东指出，要积极协调设备生产、项目融资等问题，厂外设施建设要倒排工期，服从于电厂工期安排，确保工程建设顺利推进。

浮山位于淇县北部、市区西部3.5公里处，距鹤淇电厂2公里，海拔在101米至183米之间，植被较好、面积适中，具备建设公园的条件。来到浮山，魏小东登上山顶详细察看，了解浮山的面积、海拔、绿化面积、与新区的距离等情况，并与随行的市林业局、市国土资源局的负责同志就建设浮山国家森林公园进行探讨。他指出，浮山各方面条件都很好，建设森林公园要切实搞好规划，当前亟须要做的是规划好大的框架，明确当前能干什么、开春后种什么树、种多大面积。要把浮山森林公园建设与鹤淇电厂建设绿色电厂的规划结合起来，科学安排，不等不靠，能干的事抓紧时间干，力争早日见到成效。

市政府决定保留、取消和调整的行政审批项目

今日起
90号汽油平均价
每升降9分

据新华社北京1月10日电
(记者 江国成)国家发展和改革委员会10日宣布，自11日起，汽、柴油价格每吨分别降低125元和120元，测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.09元和0.10元。

第六届中国(鹤壁)民俗文化节2月11日开始，届时您可和亲朋好友一起

逛千年庙会 赏中原民俗

本报讯（记者 解静怡）1月10日上午，第六届中国（鹤壁）民俗文化节新闻发布会在市委宣传部会议室举行。会议通报了第六届中国（鹤壁）民俗文化节活动的主题是“逛千年庙会，赏中原民俗，感恩节文化，享旅游盛宴”。主要活动时间为2月11日至2月15日（农历正月十二至正月十六）。主要活

动地点在淇滨区城区和浚县正月古庙会现场。

据悉，本届民俗文化节的主题活动内容为首演式、社火大赛暨巡游表演、第五届中国春节文化高层论坛。系列活动的内容为中原非物质文化遗产展演、中原春节灯会、大型祈福活动、中原民间泥塑高手擂台赛、中原传统

技艺长廊表演、“古城古韵古运河”系列民俗文化活动、美食展等7项。还有百家旅行社老总会鹤城暨首届鹤壁旅游产品采购大会、全国网络媒体赏民俗大型采风活动、百名摄影名家赏民俗大型采风活动、经贸洽谈项目签约与招商联谊会等4项专项活动。

强化转型升级、信息化引领、破解难题、打造优势是市委八届五次全会和市委经济工作会议提出的四个着力。只有强化这四个着力，才能统筹做好稳增长、调结构、促改革、惠民生各项工作，提升全市整体发展水平。

转型升级是经济发展的永恒主题。我市近年来通过传统产业转型升级，形成了煤电化材一体化，拉长了产业链条。与此同时，还培育发展了汽车及零部件、金属镁精深加工等产业，上演了一出转变经济发展方式的“好戏”。站在新的起点，转型升级特别以产业升级为主导，通过承接转移、延伸链条、技术改造、兼并重组等措施，加快初级加工环节集约化、绿色化改造，增强产业链中高端产品带动力。在两个新兴先导产业的发展上，重

点是突破关键核心技术，抢抓产业转移机遇，培育壮大产业集群。

信息化已经成为世界经济和社会发展的大趋势。我们既要抓住新一代信息网络技术发展的机遇，创新信息产业技术，推动信息化和工业化深度融合；又要加快社会领域信息化，推进农业农村信息化，全面提高经济社会信息化发展水平。在信息化引领上，要突出重点，加快产业集聚区数字化改造，逐步实现产业集聚区内信息流、资金流和物流的网络化，打造生产企业+电子商务+信息网络+物流配送的信息化运营模式。

解决发展难题，就要找准影响科学发展的突出问题，认清科学发展道路上的绊脚石。要善于抓住主要矛盾，找准关联度高、带动范围广、影响深远的突出问题作为工作重点。要善于找出矛盾的主要方面，选准问题解决的关键点和突破口。发展道路上遇到的很多难题，要靠运作寻求突破。鹤壁新区建设的成就，我市各个产业集聚区的快速发展无一不是科学运作的结果。要解决发展难题，就要综合运用各种手段，不断提高科学运作水平。

优势是一个地区在经济社会发展中所独具的资源禀赋和有利条件。只有充分发挥自身优势，进一步集聚、放大、做强优势，才能提升城市的核心竞争力，才能在区域经济竞争中抢占先机，赢得主动。各级各部门要结合现有基础和未来趋势，在充分发挥比较优势的同时，抢抓难得的历史机遇，清醒把握自身的劣势在哪里、需要创造哪些优势，充分发挥现有比较优势，进一步强化正在创造的优势，加快创造新的优势，使劣势变有势、潜势变显势、显势变强势，使经济发展的长板更长、短板补长，以优势带动突破。

市委党校

本报讯 2013年12月31日上午，市委党校召开副科级以上干部会议，传达学习市委八届五次全会和市委经济工作会议精神，安排部署贯彻落实工作。

会议要求，一是按照“党委有号召，党校有行动”要求，围绕市委中心工作，立足服务全市大局，谋划党校改革发展，提升服务水平，为打造两个构建升级版、建设生态之城活力之城幸福之城做贡献。

二是组织一批教研人员，积极撰写理论解读文章，深入机关、部门宣讲，发挥宣讲部作用，并积极接受新闻媒体采访，使会议精神家喻户晓，凝聚推动我市改革发展的正能量。

(张希中)

深入学习贯彻市委全会和市委经济工作会议精神

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK
三农银行 社区银行 百姓银行

深入学习贯彻市委全会和市委经济工作会议精神